



SAVEZ UDRUGA LIONS KLUBOVA HRVATSKE –  
LIONS DISTRIKT 126 HRVATSKA  
c/o Hotel International, Miramarska cesta 24  
10000 Zagreb  
Adresa za komunikaciju: UL. Murvi 15, 52466 Novigrad

## IZVJEŠĆE

Poštovani,

Zahvaljujemo Vam još jednom na vašem razumijevanju za one koji su u potrebi i na vašoj pomoći u zamjeni starog krova koji je prokišnjavao i koji je bio dotrajavao donacijom dijela sredstava koji su prikupljeni humanitarnom akcijom Distrikta 126 „Jedrima protiv droge“ 2018.

Zajednica Cenacolo djeluje kao nevladina organizacija na području prihvata, pomaganja, skrbi i odgoja osoba koje se nalaze u poteškoćama. Nudi put oporavka usmjeren prema ponovnom otkrivanju pravog smisla života, njegovanjem ljudskih, društvenih, moralnih i duhovnih vrijednosti. Zajednica djeluje u okviru nacionalnih neprofitnih udruga i zaklada inspiriranih istom karizmom, a u službi promocije života kroz prihvat i skrb za osobe u potrebi. Različite nacionalne udruge su operativni i pravni oblici u zemljama gdje je Zajednica prisutna, a čine ih volonteri koji slijede karizmu Zajednice. Te udruge dijele zajedničku dobrotvornu misiju u skladu s okvirima koji su predviđeni njihovim pojedinačnim statutima.

Kući Sv. Josipa Radnika u Varaždinu, prva na sjeveru Hrvatske, stvorena je zahvaljujući časnim sestrama Uršulinkama, koje su dale na korištenje kuću s terenom, na samom ulazu u Varaždin. Nakon obnove u svrhu prihvata momaka, posao se sastojao ponajviše od uzgoja životinja i obrade okolnih polja. Nakon petnaest godina prisutnosti momaka, 2012. ova je bratovština postala prva "miješana" kuća u Hrvatskoj, prihvaćajući majke s djecom, žene koje prate muževe na zajedničarskom putu.

Cilj ove donacije je bio omogućiti ujedinjavanje obitelji s djecom za zajednički život unutar Zajednice.

U zgradi se nalazi jedan stan koji je namijenjen za obitelji koje žive u našoj zajednici, isto tako želja nam je da ostale prostorije i prostor u potkrovlju prenamijenimo u stanove, te bi tako mogli prihvatiti još više obitelji koje su u potrebi.

Cijena materijala limenog pokrova iznosila je 39.950,80 kuna te drvena grada i krovopokrivački radovi iznosili su dodatnih 20.000 kuna.

U obnovi krova organizacija "Lions distrikt 126" sudjelovala je sa 21.000 kuna.

Varaždinska biskupija sudjelovala je sa 5.000 kuna a prestala sredstva su sredstva „Udruge sveti Lovro“ (zajednica Cenacolo).

U Varaždinu, 8.1.2019.



Ivica Dobranić,  
voditelj Kući Sv. Josipa Radnika u Varaždinu,  
Udruga Sveti Lovro, Zajednica Cenacolo